 Самая густонаселенная страна
Базовый уровень
1) 
Решите следующие неравенства:
a) x + 4 > 5

b) y + 6 < 5

c) t – 2 < 0

d) v + 6 ≥ 8

e) d – 6 ≥ 0

f) m + 21 < 10
2) 
Решите следующие неравенства:
a) 2x > 8

b) 7m > 21

c) 3p < -12
d) 6b < -6 

e) 10x ≥ 70 

f) 5p ≤ 15
3) 
Население города в настоящее время составляет 27 500. Ожидается, что население будет расти со скоростью 1,5% (в год) в течение следующих пяти лет. Какое будет население города через пять лет?
4)
 Стоимость нового автомобиля обесценивается на 12,5% ежегодно. Если автомобиль на данный момент стоит 17 500 фунтов, какова будет его стоимость через три года?
Средний уровень
1) 
Решите следующие неравенства:
a) 6u ≤ 54

b) 7n ≥ 84

c) 6x > 78

d) 2x + 1 > 5 

e) 9h + 18 < 36 
f) 4y – 2 ≤ 22 
g) 3x + 7 > 1 

h) 2b – 9 > -13 
i) 11a + 11 ≤ -33 
2) 
Решите каждое неравенство и определите наименьшее целое число, которое делает неравенство верным: 
a) 2y + 6 > 8

b) 5a – 6 ≥ 14
  
c) 8y – 40 > 0 
3) 
Решите каждое неравенство и определите наибольшее целое число, которое делает неравенство верным:
a) 4y + 5 < 17 

b) 6x – 21 < 21 
c) 6x – 22 ≤ 32 
4) 
Текущая стоимость картины составляет £32 500. Стоимость картины, как ожидают, будет повышаться на 6,5% ежегодно. Сколько будет стоить картина через четыре года?
5)
 Участок земли в настоящее время стоит 28 000 фунтов. Цена потенциально увеличивается на 4% ежегодно. Сколько будет стоить участок земли через 10 лет?
Углубленный уровень
1)
 Решите следующие неравенства:
a) -x > 4


b) -a < 2


c) -b < -6
d) 3x + 3 > x + 9

e) 7x + 3 > 9x + 29

f) 15 – 7x ≥ 12 – x 
g) 2(5x + 10) > 10(2x + 1) 
h) 2(4x – 7) ≤ 3x – 14 
2) 
Миссис Браун поместила 28 500 фунтов на накопительный счет с высокой процентной ставкой. Годовая процентная ставка составляет 5,75% при условии, что она оставит свои деньги на счету в течение пяти лет.
a) Какой процент миссис Браун получит через пять лет?
b) Каково будет состояние её счета через 5 лет?
3) 
Робби купил новую машину за $18500. В ближайшие три года стоимость автомобиля будет снижаться на 12% ежегодно. Какова будет стоимость автомобиля спустя три года?
Ответы
Базовый уровень
1)
 a) x > 1 

b) y < -1 

c) t < 2

 d) v ≥ 2 

e) d ≥ 6 

f) m < -11

2) 
a) x > 4  

b) m > 3  

c) p < -4

d) b < -1  

e) x ≥ 7 

f) p ≤ 3
3) 
29,625

4) 
£11 723,63

Средний уровень
1) 
a) u ≤ 9  

b) n ≥ 12  

c) x > 13

d) x > 2  
 
e) h < 2 

f) y ≤ 6

 g) x > -2  

h) b > -2 

i) a ≤ -4 
2) 
a) y = 2  

b) a = 4  

c) y = 6

3) 
a) y = 2  

b) x = 6  

c) x = 9

4)
 £41 810,16


5) 
£41 446,84

Углубленный уровень
1) 
a) x < -4  

b) a > -2   

c) b > 6

d)
 x > 3 


e) x<-13 

f) x ≤ 
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g) 
x < 1  


h) x ≤ 0

2) 
a) £9191,79

b) £37 691,79

3) 
£12 607,23
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